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ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



 
 

1                      ΤΟ ΚΕΡΑΣ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ - 13 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η Ακολουθήστε τα βήματα του Ηροδότου, του πρώτου γεωγράφου του κόσμου! Μαζί με το 

COSMORAMA έχετε τη δυνατότητα ν' ανακαλύψετε τις πιο αινιγματικές χώρες της Αφρικής. Σ' 

ένα μεστό πρόγραμμα, με ιστορική αλληλουχία και σεβασμό στον πολιτισμό, σας ανοίγονται οι 

πόρτες των πιο απομονωμένων περιοχών της αφρικανικής ηπείρου. Το ταξίδι αυτό δεν 

κάνει για όλους,  ούτε είναι  φτηνός προορισμός. Και το κόστος είναι αντιστρόφως ανάλογο των 

"παρεχόμενων" υπηρεσιών. Θα είστε όμως  ένας από τους λιγοστούς ταξιδιώτες της 

παγκόσμιας πρωτοπορίας που φθάνει στο Κέρας της Αφρικής. Eνα συναρπαστικό ταξίδι στη 

χώρα των Αφάρ, των Σομαλών, των Ισσά, και των  Αιθιόπων! Από τις προϊστορικές 

βραχογραφίες του Λάας Γκεέλ, στην θεαματική ψαραγορά του Μογκαντίσου. Και από τους 

γεωλογικούς σχηματισμούς το μικροσκοπικού Τζιμπουτί στο υπερθέαμα των ηφαίστειων 

στο βαθύπεδο του Νταναχίλ στην ανατολική Αιθιοπία. Μοναδικές εικόνες ενός κόσμου που 

ευτυχώς ακόμα υπάρχει. Καλώς ήρθατε στο Κέρας της Αφρικής! 
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ΤΟ ΚΕΡΑΣ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ 
ΤΖΙΜΠΟΥΤΙ -  ΣΟΜΑΛΙΑ – ΣΟΜΑΛΙΛΑΝΤ  

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Μογκαντίσου 
Τις πρώτες πρωινές ώρες πετάμε με ενδιάμεσο σταθμό για το Μογκαντίσου της Σομαλίας, 
άλλοτε η ομορφότερη πρωτεύουσα της Αφρικής και σήμερα μια δυναμική πόλη που προσπαθεί 
να κερδίσει το χαμένο έδαφος μετά από 20 χρόνια εμφύλιου πολέμου. Το ίδιο απόγευμα θα 
επισκεφτούμε την ακτή όπου καταφτάνουν οι ψαρόβαρκες με τους καρχαρίες και τους 
γιγάντιους ξιφίες. Θα περπατήσουμε μέχρι το τζαμί Άρμπα Ρακούν και την περιοχή τη Μπέρτα 
Σαλαάντα με το κοινοβούλιο. Αν οι συνθήκες ασφαλείας το επιτρέπουν θα κατευθυνθούμε με 
τους σωματοφύλακες που μας συνοδεύουν μέχρι τον Καθεδρικό Ναό -που άφησαν πίσω τους 
οι Ιταλοί- και θα φτάσουμε μέχρι τους αμμόλοφους στις ακτές του Ινδικού Ωκεανού. Δείπνο με 
ολόφρεσκα ψαρικά στην ταράτσα του ξενοδοχείου μας! "Είδες η Σομαλία;" 

 
Ημέρα 2η: Μογκαντίσου 
Μετά το πρωινό θα εξορμήσουμε με τη συνοδεία της φρουράς μας στην διεξοδικότερη 
εξερεύνηση του Μογκαντίσου. Θα επισκεφτούμε το παλιό λιμάνι και τον φάρο που θυμίζει ως 
έναν βαθμό τον… Λευκό Πύργο! Στη συνέχεια μας περιμένει μια επίσκεψη σε σχολείο για να 
μάθουμε πιο πολλά για την παιδεία της Σομαλίας και να γνωρίσουμε καθηγητές και μαθητές 
του τόπου. Θα επισκεφθούμε με τα αυτοκίνητα τις παλιές ιταλικές συνοικίες και τα αρχοντικά 
με την ινδο-σαρακηνή αρχιτεκτονική. Θα διατρέξουμε τις φωτογενείς παραλίες Γκεζίρα και Λίντο 
με τα μισοερειπωμένα χαρακτηριστικά κτήρια μιας άλλης εποχής. Το βράδυ ετοιμαστείτε για 
μια ακόμη ιχθυο-κατάνυξη με ολόφρεσκα αλιεύματα του Ινδικού Ωκεανού. 
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Ημέρα 3η: Μογκαντίσου - Χαργκέισα 

Το πρωί θα έχουμε ακόμα κάποιες επισκέψεις στην πόλη, στην αγορά του Κατ όπου 
πωλείται το παραδοσιακό ευφραντικό που συναντά κανείς στην κοντινή Υεμένη. 
Το απόγευμα πετάμε για την Χαργκέϊσα, την επίσημη πρωτεύουσα ενός ανεπίσημου 
κράτους. Καλώς ορίσατε στη Σομάλιλαντ, άλλοτε βρετανική αποικία και σήμερα ντε 
φάκτο ξεχωριστό αν και μη αναγνωρισμένο κράτος της Αφρικής όπως ακριβώς και η 
γνωστή μας Ταϊβάν. 
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Ημέρα 4η: Χαργκέισα – (Λάας Γκέελ) 
Ολοήμερη εξόρμηση στην Χαργκέϊσα και την γύρω περιοχή. Μόλις 60 χλμ. έξω από την πόλη 
ανακαλύφθηκαν οι βραχογραφίες του Λάας Γκέελ που άφησαν άφωνους τους Γάλλους 
παλαιοντολόγους και τους σύγχρονους επισκέπτες. Οι 6000 ετών βραχογραφίες δεν έχουν 
καμιά σχέση με τις απλοϊκές λιτές απεικονίσεις που συναντάμε σε αλλά μέρη του κόσμου. Εδώ 
πρόκειται για ένα σύνολο ζωγραφικής με ύψιστη τέχνη μεταμοντέρνου ύφους που νομίζει κανείς 
ότι δημιουργήθηκαν από επώνυμους ζωγράφους του 21ου αιώνα! Οι παραστάσεις των άγριων 
αγελάδων "Άουροξ" πριν τις εξημερώσει ο σύγχρονος άνθρωπος, αποπνέουν μια ήρεμη 
δύναμη που αποτυπώνεται με μοναδικό τρόπο από τους προϊστορικούς ανώνυμους 
καλλιτέχνες. Επιστέφοντας στην Χαργκέϊσα θα εξερευνήσουμε την αγορά της πόλης, θα 
επισκεφθούμε το καμηλοπάζαρο και θα αγοράσουμε αναμνηστικά από μια χώρα που δεν 
…υπάρχει! 
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Ημέρα 5η: Χαργκέισα - Τζιμπουτί 
Πετάμε για το πιο στρατηγικό σημείο της Ερυθράς, τα στενά του Μπαμπ ελ Μαντέμπ. Άφιξη 
αργά το απόγευμα στο Τζιμπουτί και στην ομώνυμη πρωτεύουσα. 

 
Ημέρα 6η: Τζιμπουτί – Λίμνη Αμπέ 
Η παρουσία του γαλλικού και αμερικανικού στόλου στο λιμάνι του Τζιμπουτί υπογραμμίζει τη 
σπουδαιότητα του τόπου. Στην πρωινή ξενάγηση της χαριτωμένης πρωτεύουσας της άλλοτε 
γαλλικής αποικίας, θα επισκεφθούμε το λιμάνι με τα παραδοσιακά ψαροκάϊκα, θα τριγυρίζουμε 
στην αγορά όπου οι Σομαλές καλλονές με μια χάρη και συγκρατημένη αυταρέσκεια πουλάνε 
την πραμάτεια χαριτολογώντας με τους υποψήφιους αγοραστές και θα φωτογραφήσουμε τα 
ισλαμικά τεμένη με την χαρακτηριστική Αφρο-αραβική αρχιτεκτονική. Στη συνέχεια 
αναχωρούμε για τη δυτική πλευρά της χώρας και περνώντας από χωριά που κατοικούν 
Χαμιτικοί λαοί όπως οι Αφάρ και οι Ισσά, καταλήγουμε στις όχθες της λίμνης Αμπέ. Οι 
παράξενοι γεωλογικοί σχηματισμοί δημιουργούν απρόσμενα σουρεαλιστικά τοπία που 
μετατρέπονται σε ονειρικές εικόνες την ώρα του δειλινού. 
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Διανυκτέρευση κοντά στις όχθες της λίμνης Αμπέ, σε πρόχειρο καταυλισμό με απλές ψάθινες 
καλύβες σαν αυτές που χρησιμοποιούν οι νομάδες Αφάρ χωρίς ανέσεις. Μια νύχτα που 
ταιριάζει περισσότερο σε εξερευνητές παρά σε ταξιδιώτες που πάνε για Μήνα του …Μέλιτος! 
 
Ημέρα 7η: Λίμνη Αμπέ - Τζιμπουτί 
Το πρωί θα κατευθυνθούμε στο χαμηλότερο σημείο της Αφρικής 155 μέτρα χαμηλότερα απ’ 
την επιφάνεια της θάλασσας. Εδώ στη Λίμνη Ασάλ το σκηνικό αλλάζει. Οι σχηματισμοί άλατος 
δημιουργούν ένα εξωγήινο τοπίο και τα καραβάνια με τις καμήλες που μεταφέρουν τις 
αλατόπλακες στις αγορές του Τζιμπουτί και της Αιθιοπίας δημιουργούν ένα απρόσμενο σκηνικό 
που δεν πιστεύεις ότι υπάρχει ακόμη στις μέρες μας. Μετά την εξερεύνηση της περιοχής 
επιστρέφουμε στο Τζιμπουτί για την τελευταία διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 8η: Τζιμπουτί - Αντίς Αμπέμπα 
Αλλάζουμε σκηνικό για λίγο, καθώς πετάμε στα Αβησσυνιακά οροπέδια. Άφιξη στην πάντα 
δροσερή Αντίς Αμπέμπα στα 2.400 μέτρα, ενδιάμεσο σταθμό του ταξιδιού μας πριν την κάθοδο 
στο διάσημο βαθύπεδο του Νταναχίλ. Το βράδυ θα απολαύσουμε εθνική κουζίνα με ιντζέρα, 
σούρο και ντόρο γουότ στο πιο γνωστό εστιατόριο της πόλης. 
 

Ημέρα 9η: Αντίς Αμπέμπα - Χαμαντέλα 
Περίπλοκη και μακρινή η σημερινή διαδρομή. Νωρίς το πρωί πετάμε στη μικρή πόλη Σεμέρα, 
όπου επιβιβαζόμενοι στα τζιπ θα διασχίσουμε το Νταναχίλ μέχρι το βόρειο άκρο του. Άφιξη στο 
χωριό Χαμαντέλα των Αφάρ που απαρτίζεται από χαρακτηριστικές καλύβες με μεγάλα 
ανοίγματα στους τοίχους. Ύπνο κάτω από τα αστέρια σε πλεχτά χειροποίητα κρεβάτια στο 
κεντρικό δρομάκι του χωριού. Ευκαιρία να γνωριστείτε με τους ντόπιους! 
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Ημέρα 10η: Χαμαντέλα (Νταλόλ - Ασαλέ) 
Ναι είναι αλήθεια! Αυτό που βλέπετε δεν είναι ψέμα. Οι ασύλληπτοι χρωματικοί σχηματισμοί 
του ηφαιστειακού εδάφους - που κοχλάζει κάτω από τα πόδια μας - είναι μια πραγματικότητα. 
Λίγοι άνθρωποι φτάνουν μέχρις εδώ που λέγεται ότι είναι το θερμότερο σημείο του πλανήτη. 
Εσείς είστε ανάμεσα σ’ αυτούς! Προτιμήστε ομπρέλα αντί για καπέλο, πάρτε μαζί σας άφθονο 
νερό στο σακίδιο πλάτης κι αφήστε τη μαγεία να σας οδηγήσει. Πράσινοι, κίτρινοι, κόκκινοι, 
λευκοί, πορτοκαλί κώνοι άλατος δημιουργούν ένα σκηνικό ενός άλλου πλανήτη. Μετά μας 
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περιμένει η λευκή απέραντη μάζα του άλατος στο Ασαλέ, όπου και σήμερα οι Αφάρ 
κομματιάζουν το αλάτι σε πλάκες και το στέλνουν στα οροπέδια να αναμιχθεί με τις ζωοτροφές. 
Μεσημεριανή ανάπαυλα να αποφύγουμε τον καυτό ήλιο και το απόγευμα θα επισκεφτούμε 
κάποια καλύβα Αφάρ να μαντέψουμε από κοντά τον τρόπο ζωής αυτών των ανθρώπων. Ύπνο 
κάτω από τα αστέρια. 
 
Ημέρα 11η: Χαμαντέλα - Έρτα Αλέ 
Το πρωί αναχωρούμε -κατευθυνόμενοι νότια- για τους πρόποδες του ηφαιστείου Έρτα Αλέ. 
Πρόκειται για έναν χαμηλό όγκο - σαν λόφο, που κρύβει όμως ένα μεγάλο μυστικό. Στην 
"κορυφή" του ανοίγεται το οροπέδιο των κρατήρων. Μια σειρά από ενεργούς κρατήρες με 
διαφορετική συμπεριφορά ο καθένας. Θα φτάσουμε μετά από 40 λεπτά ήπιας πεζοπορίας όσο 
είναι ακόμα μέρα και θα περπατήσουμε μέσα στο παλιό ηφαίστειο μέχρι το χείλος του ενεργού 
κρατήρα. Εδώ οι δύο μικροί ηφαιστειακοί κώνοι που δημιουργήθηκαν πριν λίγους μήνες 
αστράφτουν και βροντούν  αποκαλύπτοντας την δύναμη της φύσης. Μόλις πέσει η νύχτα (μην 
ξεχάστε τον φακό σας) αρχίζει το θέαμα. Η πυρακτωμένη λάβα κάνει ορατή την παρουσία της 
δημιουργώντας φωτιστικά εφφέ στο σκοτεινό ουρανό. Μια μοναδική εμπειρία που σπάνια 
μπορεί να βιώσει ένας συμβατικός ταξιδιώτης. Μείνετε όσο θέλετε να απολαύσετε το μεγαλείο 
και την ανεξέλεγκτη δύναμη της φύσης που προκαλεί δέος και θαυμασμό. Μια ακόμη νύχτα 
κάτω από τα αστέρια. 
 

 
Ημέρα 12η: Έρτα Αλέ - Σεμέρα 
Όλα τα ωραία τελειώνουν. Το πρωί αναχωρούμε με ενδιάμεσες στάσεις για τη Σεμέρα για την 
τελευταία διανυκτέρευση. Διαμονή σε …κανονικό ξενοδοχείο!! 
 
Ημέρα 13η: Σεμέρα - Αθήνα 
Με πρωινή πτήση πετάμε πίσω στην Αντις Αμπέμπα και από κει με ανταπόκριση στην Αθήνα. 
Άφιξη μετά τα μεσάνυχτα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Αεροπορικά εισιτήρια με ETHIOPIAN AIRLINES  

 Ξενοδοχεία 4* στην Αντίς Αμπέμπα και το Τζιμπουτί, 3* στη Χαργκέϊσα, Μογκαντίσου και 

Σεμέρα, διανυκτέρευση σε καταυλισμό με καλύβες στη λίμνη Αμπέ, & ύπνος στην ύπαιθρο 

στο Νταναχίλ (Χαμαντέλα και Ερτα Αλέ) 

 Ημιδιατροφή (πρωινό και ένα κύριο γεύμα καθημερινά) 

 Βίζες 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 
Όπως αναφέρεται και στην εισαγωγή το ταξίδι δείχνει καθαρά ότι δεν είναι αναψυχής. 
Μπορείτε φυσικά να πατήστε το πόδι σας στην κάθε μια από αυτές τις χώρες και να 
περιοριστείτε στο περιβάλλον ενός ξενοδοχείου και κοντινών εκδρομών επιστρέφοντας πίσω 
στην (οποιαδήποτε) άνεσή του. Αν θέλετε όμως να βιώσετε καταστάσεις και εμπειρίες που λίγοι 
άνθρωποι έχουν το προνόμιο, τότε αξίζει έστω και μια φορά να κάνετε την υπέρβαση σας. 
Διαλέξτε! 
 

 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΤΟ ΚΕΡΑΣ ΤΗΣ 
ΑΦΡΙΚΗΣ 

 
13 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

20/10, 
17/11 

3*, 4* 
& camp 

5.840 +390 860 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 
και τέσσερις (4) τουλάχιστον κενές σελίδες 

 Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 
θα αποστείλετε στο γραφείο μας  (30) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του 
ταξιδιού μαζί με μία φωτογραφία 

 Για όλες τις χώρες απαιτείται βίζα εισόδου για ελληνικά διαβατήρια 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


